

MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG



VÁROSUNK LAPJA

XXX. évf. 15. szám

2018. július 26.

Sztárok
a Zsóry
Fesztiválon

Semmelweis-napi
ünnepség

Győzelem
a nyitányon



NAZARETH

– LEGENDÁS ROCKKONCERT

A GYERMEK AZ ELSŐ

**Tavaly már több mint 100 ezren
vettek részt az Erzsébet-táborokban,
a program idén is folytatódik.**



ERZSÉBET TÁBOROK

Készült az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítvány
és Magyarország Kormánya megbízásából.

Jó termés várható



MAGYAROK KENYERE

Idén váro-sunkban rendezik meg a Magyarok Kenyere program megyei központi nyitóünnepségét július 27-én a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeumban.

Agazdák július közepén mintegy 80%-os betakarításnál tartottak, ez alapján már meg lehet állapítani a búza átlagos mennyiségét és minőségét, tudtuk meg Hajdú Lászlótól, a Mezőkövesd és Vidéke Gazdakör elnökétől. A Hajdú Családi Gazdaság tagja elmondta továbbá, hogy jó erős, közepes búzatermés várható, és az általuk termelt búza minősége eléri a malmi minőséget.

– Jó minőségű fajtákat termesztünk, inkább a magyar, ezen belül a mar-tonvásári és a szegedi fajtákat részesítjük előnyben. Ezekre az a jellemző, hogy a termésátlatot tekintve egy kicsit szerényebb a mennyiségük, viszont a minőségük nem hagy kívánnivalót maga után – mondta a szakember, aki hozzátette, hogy a külföldi fajták valamivel többet teremnek, de azok döntő részben takarmányminőségűek.

Mint mondta, a búza mennyisége bőven fedezni fogja Mezőkövesd éves kenyérszükségletét. Ami a többi növényt illeti, a gazdaság területén a repcét már korábban betakarították, átlagosan hektáronként mintegy 3 tonna termett. A jelenlegi állás szerint a kapásnövények termése is biztatónak tűnik.

– Úgy gondolom, hogy bizakodóak lehetünk, a május vége és a június elég esős időjárást hozott, ami kedvezően hat a kapás növények fejlődésére. Eddig szépnek tűnik a termés, aztán kiderül, hogy a gombabetegség fog-e károkat okozni – emelte ki Hajdú László.

KÖSZÖNET Az aratáshoz kapcsolódóan hozzátette, hogy a gazdák köszönik a lakosság türelmét, amit az aratás alatt tanúsítottak a betakarítógépek közlekedése során. Az idei évben nem történt baleset a betakarítás ideje alatt, köszönhetően a gyalogosok, kerékpárosok, személygépjárművezetők előzékeny magatartásának.

B. Krisztián

Tartalom

- 2 Hirdetés
- 3 Jó termés várható
- 4 Az egészségügy ünnepe
– 200 éve született Semmelweis Ignác
- 5 Rocklegendák Mezőkövesden 1.
– Nazareth
Sztárok a Zsóry Fesztiválon
Sportfesztivál
- 6 Íjászkupa a szabadidőparkban
I. Matyófüldi Hagyományörző Forgatag
Rövid hírek
- 7 A hívek szolgálatában
- 8 Kettős ünnep
A flamingók földje: Szardínia
- 9 Művészeti eredmények (2. rész)
10 éves jubileum
- 10 Elszálltak az évek... (folytatás)
Különleges születésnap – szoboravatással
- 11 Paletta
- 13 Győzelem a nyitányon
Szigetszentmiklósi győzelem
- 14 Elkezdték a munkát
Közlekedési vetélkedő
- 15 Hirdetés
- 16 Hirdetés

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

Felelős szerkesztő: Szabó-Bodnár Ágota

Újságírók: Dori Anett, Bódi Krisztián

Tördelő-szerkesztő: Tóth Péter

Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné

A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd,
Szent László tér 11.

Telefon: 49/500-177, fax: 49/500-176

Ímél: info@kovesdimedia.com

ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000

Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárta: 2018. július 30.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
8000 példányban
megjelenő,
ÚJSÁG

ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Az egészségügy ünnepe

– 200 éve született Semmelweis Ignác

Murányi Józsefné körzeti ápolónő vehette át idén a Dr. Szűcs Géza kitüntető díjat dr. Fekete Zoltán polgármestertől a július 6-án megrendezett Kistérségi Semmelweis-napi Ünnepségen.

Semmelweis Ignác a magyar orvostudomány egyik legnagyobb alakja, ő ismerte fel először, hogy a gyermekágyi láz fertőzés következménye. A kormány tavaly novemberben 2018-at Semmelweis Ignác-émlékvé nyilvánította, hogy méltó módon emlékezzen meg az anyák megmentőjéről, születésének kétszázadik évfordulóján.

SZAKMAI ELŐADÁS A Közösségi Ház emeleti termében megtartott ceremónián dr. Papp Zoltán szülész-nőgyógyász professzor, Mezőkövesd szülőtte és díszpolgára tartott előadást Semmelweis Ignác élete és halála – 200 éve született a nagy magyar orvos, az anyák megmentője címmel. Elmondta, büszke rá, hogy 1990-ben őt nevezték ki a magyar orvos 8. tanszéki utódjának, a Semmelweis Egyetem (a Budapesti Orvostudományi Egyetem és a Semmelweis Orvostudományi Egyetem jogutódja) I. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika tanszékvezető egyetemi tanárának. – 1845-46-ban nem ismerték a baktériumokat, a fertőzéseket, viszont már korábban is és azokban az években különösen, a kórházakban a szülészeti osztályokon az édesanyák 5-10%-a meghalt gyermekágyi lázban. Semmelweis Ignác jött rá, hogy ezt mi okozza és hogyan lehet megelőzni. (...) Semmelweis Ignác 29 évesen tette felfedezését, amellyel a világ szülészeti osztályainak szemléletét befolyásoló korszakváltást hajtott végre

– mondta el dr. Papp Zoltán. A professzor beszélt továbbá az orvos halálának körülményeiről, valamint nevének magyarosításáról is.

FONTOS EREDMÉNYEK Az ünnepségen Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője beszédében elmondta, ez a nap Semmelweis Ignác érdemeinek elismerése és egyben a magyar egészségügy legnagyobb ünnepe is.

– Ünnepe, mert ekkor mondunk köszönetet az egészségügyi és egészségügyben tevékenykedő több mint 150 ezer dolgozónak, azoknak, akik nap mint nap azon fáradoznak, hogy életet mentsenek, hogy betegeken segítsenek. Magyarország Kormánya számára is fontos, hogy a magyar emberek minél magasabb szintű egészségügyi ellátásban részesüljenek, hogy az egészségügy működése minél kiegyensúlyozottabb legyen. Mindamellet, hogy bizony van még teendőnk, 2010 óta eredményeket is tudunk felmutatni. A 2019-es költségvetésben már több mint 600 milliárd forinttal többet költünk az egészségügyre. A 2016-ban elindított több éves programban megvalósuló béremelésnek bizonyos tekintetben már vannak eredményei, hiszen a kivándorlás mértéke lényegesen csökkent az elmúlt években. A program következő állomása 2019-ben 8%-os emelést fog jelenteni.



Tállai András köszönetet mondott az egészségügyben dolgozóknak áldozatos, segítőkész munkájukért

ni. Azt gondolom, fontos feladat, hogy megbecsüljük az egészségügyben dolgozókat. Fontos, hogy az egészségügy mindig meg tudjon újulni, a dolgozók mellé megújuló orvosi műszereket, eszközöket, a mindennapi gyógyításhoz szükséges infrastruktúrát tudunk biztosítani. Ebben is komoly eredményeket tudunk felmutatni, amelyek Mezőkövesd térségét is érintik. Igaz, a Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézetben a megújulás nem Mezőkövesden történt, de a térségben élőknek, így a kövesdieknek is modernbb felszerelés, gyorsabb és hatékonyabb vizsgálatot eredményez. Mezőkövesden a Városi Önkormányzat Rendelőintézetének megújulása és folyamatos orvosi műszerekkel való fejlesztése is fontos eredmény. Eredményként kell elmondanom továbbá az új orvosi rendelő épülését – amely a járás több településén is meg fog valósulni –, valamint azt, hogy a Mezőkövesdi Mentőállomás egy új esetkocsit kapott ebben az évben – foglalta össze a honatyja.

Mezőkövesdi Városi Önkormányzatának Rendelőintézetében Semmelweis-napi alkalmából munkájuk megbecsüléseként minden dolgozó anyagi elismerésben részesült. Az ünnepségen Panyi Evelin, a Városi Zeneiskola növendéke két dalt is elénekelt, ezzel is emelve a ceremónia fényét.



Murányi Józsefné

KITÜNTETÉS Idén a Dr. Szűcs Géza kitüntető díjat Murányi Józsefné körzeti ápolónő vehette át dr. Fekete Zoltán polgármestertől.

Murányi Józsefné majdnem 50 éve dolgozik az egészségügyben, 1970-ben általános betegápolói, 1987-ben pedig körzeti betegápolói végzettséget szerzett. A betegek felé mindig önzetlenül, segítőkészen fordul, munkáját nagy körültekintéssel végzi. – Mezőkövesden születtem, akkor ő volt mellettem, akinek a díját most megkaptam. 1970-től 1980-ig Tardon, 1980-1985-ig a Mezőkövesdi Tüdőgondozó Intézetben dolgoztam, ahol felejthetetlen 5 évet töltöttem. 1986-tól megkértek, hogy körzeti ápolónő legyek Mezőkövesden az 1-es számú körzetben, dr. Kispál Gáspárnál kezdtem és 1989 óta dr. Komiljovics Józseffel dolgozunk együtt. Nem számítotam a díjra, nagyon örülök neki, azt hiszem, hogy ez a 48 évi munkámnak az elismerése – mondta el Murányi Józsefné. **Dori Anett**

Rocklegendák Mezőkövesden 1. – Nazareth

Több ezer rajongó előtt lépett színpadra és adott felejthetetlen koncertet a világhírű Nazareth skót rockzenekar július 14-én a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban.



A zenekar a megalakulása óta számos változáson ment át, a kövesdi koncerten Pete Agnew, az egyik alapítótag basszusgitarózott, Carl Sentance énekelt, Jimmy Murrison gitározott, a dobok mögött pedig Lee Agnew foglalt helyet



A banda a Rocklegendák Mezőkövesden című kezdeményezés keretében látogatott városunkba, mely különleges zenei sorozat indításáról az önkormányzat a tavaly megrendezett Omega koncert sikereit követően döntött. A sorozat első vendégeként az 1968-ban alakult Nazareth lépett színpadra és mozgatta meg közönségét. A zenekar első nemzetközi sikerét az 1975-ben kiadott Hair of the Dog című albummal aratta, nevéhez több ismert világszláger is fűződik, a zenei piacon meghatározó szerepet töltött be a 70-es, 80-as években. A zenészek másfél órás koncertjükön szakadatlan lendülettel játszották el legnagyobb slágereiket, felcsendült például a Love Hurts, a Dream On, a My White Bicycle, vagy a Miss Misery is a közönség legnagyobb öröme, akik együtt énekeltek a frontemberrel a népszerű dalokat. A rajongók a koncert után begyűjthették a tagok autogramjait és közös fényképet is készíthettek kedvenceikkel.

Dori A.

Sztárok a Zsóry Fesztiválon

A Hooligans zenekar koncertje nyitotta az idei Zsóry Fesztivált július 13-án.

Az 1996-ban alakult rockegyüttes több ezer rajongó előtt lépett színpadra pénteken este. A Szerencséről indult zenekar 16 albumot készített az elmúlt bő két évtizedben. A koncerten ismert slágereket és újabb szerzeményeket is hallhattunk: felcsendült többek között a Királylány, a Paradicsom, valamint a Legyen valami című sláger.

– Mindig vannak olyan alapdalok, amik szerepelnek a repertoárunkban, ez alól kivételt jelent, ha kifejezetten egy-egy albumról játsunk dalokat. Ugyanakkor slágerek, ismert dalok nélkül egyszer sem lépünk színpadra, hiszen akkor a közönség hiányérzettel menne haza – tette hozzá Kiss Endre, a zenekar dobosa.

A zenekar tagjai elmondták véleményüket arról is, hogy minek köszönhető a zenekar töretlen népszerűsége.

– Igyekszünk a dalok és a zenénk által minél közelebb jutni az emberekhez, illetve a rajongóinkhoz. Ez köszönhető Tóth Tibornak, a zeneszerző slágergyárosunknak, őt mindenképpen szeretném kiemelni. Emellett szerintem annak is köszönhető, hogy van bennünk energia – hangsúlyozta Ördög Tibor „Csipa” a Hooligans énekese.

A zenekarnak augusztusban 20 koncertjük lesz, emellett készül az új album, amit a tervek szerint év végén fognak kiadni. 2019. március 16-án a Budapest Arénában adnak koncertet.

SZOMBAT A Zsóry Fesztivál szombaton folytatódott, amikor is a Hungarian Pop Top keretében színpadra lépett többek között Csordás Tibi, Josh, Raul, Phat Beat, Tóth Andi, Berkes Olivér, valamint Peat Jr. & Fernando ft. Sheela. Bódi K.



Ismert slágerek csendültek fel a Hooligans koncertjén

SPORTFESTIVÁL | B-Life Strand Egészség és Sport Fesztivált rendeztek Czanic Balázs vezetésével a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben július 6-án. Volt zumba és hip-hop, továbbá Capoeira edzés is. A programot hastáncbemutató zárta.



(Fotó: Fitness Fotos)

Íjászkupa a szabadidőparkban

Húsz csapat mintegy 100 íjásza vett részt július 1-jén a III. Matyó íjászkupán.

A történelmi íjászversenyt idén is a Matyóföldi Íjász Egyesület szervezte a Város Napja keretében. Az ünnepélyes megnyitón köszöntőt mondott dr. Fekete Zoltán polgármester, aki reményét fejezte ki, hogy jövőre még többen jönnek majd el a mezőkövesdi megméretésre.

– Felajánlottam az egyesületnek azt a lehetőséget, hogy a repülőtéren a jövőben íjász és akár lovasíjász versenyt is meg lehet rendezni. A cél legyen az, hogy egy Kárpát-medencei íjászversenyt valósítsunk meg Mezőkövesden – mondta a városvezető. Hozzátette, örömteli, hogy az évezredek hagyományokkal rendelkező íjászat mind a mai napig népszerű és nagyon sokan űzik. Ezt támasztja alá, hogy a III. Matyó Íjászkupán is több mint 100 versenyző vett részt a gyerekektől az idősebbekig mindkét nem és minden korosztály képviseltette magát.

Ezt követően Ladányi Róbert, a Matyóföldi Íjász Egyesület elnöke beszélt az íjászkupáról.

– Azért rendezzük meg ezt az íjászkupát, hogy népszerűsítsük a sportágat Mezőkövesden és a látogatók is betekinthesse, hogyan zajlik le egy ilyen verseny – mondta Ladányi Róbert, aki hozzátette, az 5-6 fős csapatoknak összesen 20 feladatot kellett teljesíteniük. Az íjászoknak a táblacélok mellett 3D-s célokat kellett pontosan eltalálniuk és állomásonként 2, vagy 3 vesszővel lőhettek. A mezőkövesdi versenyen olyan ismert íjász is elindult, mint Nahóczki Péter, a sportág többszörös magyar és világbajnoka.

EREDMÉNYEK Az ünnepélyes eredményhirdetésen összesen 14 kategóriában hirdettek győztest. Nahóczki Péter esélyeshez méltóan szerepelt a versenyen, ugyanis első helyen végzett a felnőtt férfi kategóriában. A felnőtt nők között Kónyáné Török Erzsébet diadalmaskodott. Az eredményhirdetésen mindenki kapott egy egyedi matyóföldi érmet, valamint oklevelet, a legtöbb pontot szerző versenyző, az ifjúsági kategóriában induló Vartnal Botond pedig a vándorkupát vehette át teljesítménye elismeréseként.

EGYESÜLET A Matyóföldi Íjász Egyesületnek mintegy 20 tagja van, akik rendszeresen járnak íjászversenyekre. Az elnök Halmi László és Aranyosi Imre mellett Pázmándi Lászlót emelte ki a tagok közül, akik rendszeresen dobogós helyeken végeznek a megméretéseken. A programról elmondta, idén még több nívós versenyen is elindulnak elsősorban a kelet-magyarországi régióban, aki pedig kedvet kapott ésszerűen jobban megismerkedni az íjászat, vagy szeretne csatlakozni a szervezethez, a Matyóföldi Íjász Egyesület facebook-oldalán jelentkezhet. **B. Krisztián**



Ma is népszerű az évezredek hagyományokkal rendelkező sport

I. Matyóföldi Hagyományőrző Forgatag



Június 23-án és 24-én került megrendezésre az I. Matyóföldi Hagyományőrző Forgatag.

A szombati nap előkészületeiből az Egri Hun Fokos Szövetség Hagyományőrző Egyesület tagjaként vettem ki a részem, ami megtiszteltetés volt számomra. A Varga Lovasiskola és az Őrsúr Utódai Hagyományőrző Egyesület a magyarság népi és lovas hagyományainak őrzésével, éltetésével került a köztudatba. Több éve kapcsolatot ápolnak közösségeink, együtt ünnepelve a Nyári Napfordulót is cserépfalui törzshelyünkön.

Idén igyekeztünk úgy megtölteni a „családi napot”, ahol mindenki megtalálja a számára megfelelő kikapcsolódási formát. A Mezőkövesdi Lovas Színjatszókör műsora, a lovas harci bemutató és a Zrínyi Miklós Baranta Sportegyesület bemutatója is sok érdeklődőt vonzott. Vendégünk volt Vukics Ferenc, aki az Őpusztaszeren megrendezendő 3 napos MOGY-ra (Magyarok Országos Gyűlése) hívta fel az idelátogatók figyelmét.

A lovasegyesület mottója:

*„Aki a lovakat szereti és tiszteli, minden bizonnyal jó ember.
De akit a lovak szeretnek és tisztelnek, az biztosan az...”*

Bátori Frigyes – hagyományőrző

Július 24-én szabadidős lovasverseny került megrendezésre, mely a Magyar Lovas Szabadidősport Szövetség mezőkövesdi fordulójaként lett meghirdetve. A pályaépítés Vaskó Attila érdeme. A lovas torna mellett ugró és ügyességi versenyszámok voltak. Mi 8 lovassal álltunk rajthoz. Ugró 60 cm-en Pázmándi Lili 2., ügyességi nehézben Varga Laura 1., ügyességi könnyűben Balogh Dóra 2., míg ügyességi kezdőben Pinczés Zsombor 3. lett. A többi rajthoz álló lovasunk – Pázmándi Panna, Balogh Dávid, Kovács Nóra és Kovács Marcell – szintén jól szerepelt. Versenyzőink teljesítményéhez mindenképp hozzá kell tenni, ők már szombaton is helyt kellett álljanak, mivel hagyományőrző lovas versenyszámokban is indultak. Szeretnénk megköszönni mindazoknak akik segítettek abban, hogy mindez megvalósuljon. **Varga Lajos**

RÖVID HÍREK

SPORTPARK | Mozgás és egészség – újabb sportolási lehetőséggel, illetve helyszínnel bővül városunk az önkormányzat sikeres pályázatának köszönhetően. A Gróf Zichy János lakótelep mellett a testedzéshez többféle kelléket telepítenek 150 m² területre, melyet teljes egészében gumiszőnyeggel fognak burkolni. Összesen hatféle eszközcsoport lesz: függeszkedő, húzódzkodó-tolódzkodó, fekvőtámaszozó, korlát, bordásfal, has- és hátizom-erősítő. A munkát a napokban kezdték és a tervek júliusban el is készül a kültéri fitneszpark a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Program keretében.

KÖZÖS JÁRÓRÖZÉS | Újabb kezdeményezéssel védi a belváros rendjét az önkormányzat. Egy rendőr és egy közterület-felügyelő járőrözik hétfőtől vasárnapig naponta 18-tól 22 óráig a Hősök térére, a Szent László téren, illetve a terek mögötti utcákban. A városközpont nyugalma iránti akció a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság és városunk önkormányzata együttműködésének eredményeként június közepe óta működik.

A hívek szolgálatában

A 95 éves mezőkövesdi Jézus Szíve Egyházközség tevékenységéről beszélgettünk dr. Berkes László plébánossal.

SZERVEZETI FELÉPÍTÉS A plébánia a katolikus egyház legkisebb szervezeti egysége, amelyhez az adott területen élő hívek tartoznak, élén a szolgálatra és vezetésre kijelölt pappal. Városunkban, a Jézus Szíve Plébánián dr. Berkes László, plébános, pápai prelátus 2011 óta látja el ezt a feladatot. – Az egyházközség és a plébánia között nincs nagy különbség, az utóbbi egy szervezeti egység, amelyhez éppen több egyházközség is tartozhat. A plébánia alapvetően egy földrajzi területen élő hívek összessége, amely a központi templom köré csoportosul, például itt, Mezőkövesden van egy saját területe, utcára, szinte házszámra lebontva – mondta el dr. Berkes László. Több plébánia alkot egy esperesi kerületet, a mezőkövesdihez 20 tartozik. A következő szervezeti egység a főesperesség, a mezőkövesdi a Főszékesegyházi Főesperességhez tartozik, aminek központja Egerben van. Továbbmenve, a következő szint az egyházmegye – élén a püspökkel –, amelyből legalább három hoz létre egy metropolitát, azaz tartományt, amelynek vezetője az egyik egyházmegye püspöke, aki ilyenkor érseki rangban van. A plébánia világi képviselő-testülete minimum 12, maximum 30 fővel működik, az egyházközség létszámának függvényében. Mezőkövesden dr. Fekete Zoltán, városunk polgármestere az egyházközség világi elnöke. – A tagok magát a népet képviselik. Fontos, hogy lehetőleg a plébániának minden szegmenséből, területéről legyen valaki, aki szószólója tud lenni az embereknek, hogy mit szeretnének, mire vágyakoznak és ugyanez fordítva is áll, vagyis ők képviselik a plébánia vezetését a nép felé. Ebben a testületben vannak alszolgálatok, mint jegyző, gondnok, van, aki a liturgiával, van, aki az ifjúsággal foglalkozik, mások a hitoktatással, vagy a szeretetszolgálatl – mondta el a plébános.

TEVÉKENYSÉG Az egyház mindenkor küldetése az emberek üdvözítésének, testi-lelki egészségének szolgálata, célt, utat mutat nekik, segíti őket az Istenkeresésben.

Alapfeladata, hogy rámutasson Istenre, Jézus Krisztus keresztségére és ezáltal elgondolkossassa a híveket és örömet hozzon nekik. A gyakorlatban a tevékenységi körbe tartozik a liturgia, hitoktatás, szeretetszolgálat, családok látogatása, segítése, az emberek meghallgatása, a keresztség, majd a többi szentségre való felkészítés. Ilyen például a jegyesoktatás, amelyre a nagy nap előtt 6 hónappal kell jelentkeznie a párnak, akik számára a pap és a hitoktató egész hátralévő életükre vonatkozólag eligazítást ad.

KÖZÖSSÉGEK A plébánia ifjúsági és felnőtt közösségei, hittanosai, ministránsai, az énekkarok tagjai mind segítik egymást. – A ministránsok tevékenykednek a szentmisében, a liturgiában, velük külön elmegyünk kirándulni, focizni, de ugyanígy a hittanos gyerekek, vagy fiataloknak, vagy a felnőttek közösségeivel a nekik megfelelő módon segítjük őket hitük gyakorlásában, illetve ők maguk is számon tartják és keresztyén módon támogatják egymást – fejtette ki.

SZOLGÁLAT A Jézus Szíve Plébánia Borsodivánka és Tiszababolna plébániáin is végez szolgálatot, valamint szorosan együttműködik a Szent István Katolikus Általános Iskolával. Két alkalmazottja van, a kántor és a sekrestyés, de sokan önállóan önkénteskednek, akár az irodában, a szeretetszolgálatban, az énekkarban, vagy a hitoktatásban, amely alapvető feladata az egyháznak. – Az általános iskolákban kötelező fakultatív hittan van. Ha valaki katolikus hit- és erkölcs tanuló, akkor erre módja, lehetősége van minden iskolában. Tehát ilyen szempontból már nincs különbség egy egyházi, vagy állami fenntartású iskola között, de az utóbbi esetében heti két órában tanulnak hittant a gyerekek – összegezte dr. Berkes László. A plébánián már a konkrét szentségekre készítenek fel az órák során, a felnőtteknek is tartanak hittant, bibliórát.

Dori Anett



TEPLOTORTÉNET 1922-ben Páter Bíró Ferenc jezsuita atya tartott lelki gyakorlatot Mezőkövesden, ezután vetődött fel egy templom építésének a gondolata – addig csak a Szent László templom működött a városban –, amely elhatározás nagyon komoly volt, hiszen 1923 januárjában már fel is szentelték a kis épületet, amelyet ideiglenesnek szántak, ám majdnem 80 évig vártak a mezőkövesdi hívek, hogy felépüljön az új, modern, két-tornyú templom, amelyet 2001. október 13-án szenteltek fel. A jezsuiták a Jézus Szíve lelkiségnek nagy előmozdítói voltak, tehát természetes volt, hogy már az előző kis templomot is ennek tiszteletére szentelik. Abban a főoltár helyén egy Jézus Szívét ábrázoló kegyszobor állt, ami a mostani épületben az oldalszentélyben foglal helyet. A főoltárképet Köteles István mezőkövesdi származású festőművész alkotta, amelyen hatalmas nagy szekkóban falfestményben látjuk a középpontban Jézust, aki úgy van ábrázolva, hogy a ruháján kívül hordozza a szívét. A templom hamar népszerű búcsújáró hely lett, a Jézus Szíve Búcsú és Körmenet kiemelkedő eseménye a városnak, továbbá a két templom közötti nagybajti keresztút is jelentős program, amit idén már 6. alkalommal tartottak meg.

– Mindaz a megmozdulás, rendezvény, ami az egyházközség egységét, szeretetét növeli, mindaz, amiben a hit terjedni tud, amiben az emberek magukénak érzik Krisztus ügyét, azok mind fontosak és ezeket akarjuk megrendezni a jövőben is – tette hozzá a plébános.

Dr. Berkes László a teendői közül természetesen az üdvösségre való eljutást tekinti a legfontosabbnak, ezenkívül állandó, fontos feladatának tartja, hogy egy-egy szentmisén érezzék otthon magukat az emberek, örömmel vegyenek részt rajta, érezzék, hogy nem hiábavaló idő és tekintsenek rá ünnepként. D. A.

Kettős ünnep

Szentmisével ünnepelték Bogisich Ferenc atya, a Magyarországi Szervita Rend képviselője, a Világi Rend asszisztense felszentelésének 60. évfordulóját, valamint a rend alapítója, Szent Juliannának emléknapját.



Bogisich Ferenc atyát 60 évvel ezelőtt szentelték pappá

A Mezőkövesdi Szervita Világi Harmadrend kápolnájában megtartott június 19-ei gyémántmiséjén Bogisich Ferenc atya, aki 16 éves korában döntött arról, hogy a mérnöki pálya helyett a papi hivatást választja, Falkonieri Szent Juliannáról beszélt, aki Krisztus követésében és a Szűzanya szolgálatában szerető anyja és okos tanítója volt a nővéreknek. Elmondta, ezen az emléknapon olyasvalakire emlékezünk, aki egyrészt meghallgatta, amit az Úr Jézus üzent, másrészt látott olyan embereket, akik szívvel-lélekkel követték Jézus szavait és a Szűzanya hívását, ezek voltak a szervita atyák, akiket akkor kezdtek el Szűz Mária szolgálóinak nevezni.

MUNKÁSSÁGA Bogisich Ferenc atya, ny. plébános 1934. április 30-án született Budapesten, 1958. június 15-én szentelték pappá Esztergomban. Jelenleg a Rákosszentmihályi Fájdalmas Szűzanya Kápolna kormányzója. Számos templom felújítása, illetve építése is a nevéhez fűződik. A nagybárhányi templom tornyának építését és a tető cseréjét támogatta. Mátraházán új templomot építtetett, amelynek terveit Szabó István, Ybl-díjas építész készítette. Kisbárhányon és Kisbajacson szintén új templomot építtetett, Nagybjacson a templom felújítását kezdeményezte, a dunaszegi templomot restauráltatta. A Mezőkövesden az országban egyedülként működő szervita kápolnában minden hónapban egyszer szentmisét tart, immár mintegy 20 éve. A kápolnában az elmúlt években elvégzett felújítási munkákhoz is nagyban hozzájárult.

Dori Anett

A flamingók földje: Szardínia

A gimnázium két éve zajló nemzetközi pályázatának, melyről rendszeresen eddig is tudósítottunk, soron következő szardíniai projektalkalmazójára került sor 3 fő részvételével: Bozsik Enikő és Fehér Veronika a 10. E osztályból, illetve Nagyné Szalmási Ildikó. Május 5-én az első napot Rómában töltöttük, ahol a rövid idő ellenére megcsodáltuk a monumentális Colosseumot, sétáltunk a Forum Romanumon, megpihentünk a Pantheon padjain, körbejártuk a Szent Péter teret és az Angyalvárat.

Másnap alig egy órányi repülőút után érkezünk meg Szardínia szigetének legnagyobb városába, Cagliariába. Az olasz diákok és szülők vártak bennünket a repülőtéren, hiszen a pályázat során most először családként lettek elszállásolva, akikkel már a találkozó előtt megismerkedtünk interneten keresztül, így sokkal szorosabb kapcsolat alakult ki, hiszen a közös étkezések, az iskolába történő beutazás mind-mind összekovácsolta a fiatalokat.

A vendégül látó iskola Cagliariától pár kilométerre Decimomannu nevű városkában található. Az iskolában fogyatékkal élő diákok is tanulnak, akikkel a szakképzett tanárok mellett még elhivatott nevelők is foglalkoznak, kísérik őket az iskolában az órákra és az iskolán kívüli programokra, például kirándulásokra is. A befogadás, az odafigyelés szellemisége teljesen áthatja az iskolai közösséget, mindenhol segítők tekintetekkel találkozunk az ember, mind ezek mellett a technikai feltételek is adottak, hiszen széles terek (tantermek, folyosók, mellékhelyiségek) és akadálymentesített lépcsők láthatók mindenhol az épületben. A kollégákkal folytatott beszélgetések után kiderült, hogy ők mennyire hisznek a közösség és a környezet gyógyító erejében.

A projekttalálkozó témája a migráció, valamint egymás kultúrájának megismerése és tisztelete volt. Itthon a találkozóra való felkészülés során a diákok kiválasztása úgy történt, hogy közzétettünk egy felhívást, ebben egy olyan szituációra vártunk színes, képes megoldási javaslatokat, mely során az osztályba érkező külföldi osztálytársat hogyan lehet bevonni a közösségbe, mit lehet tenni annak érdekében, hogy megismerjék az idegen kultúrát, de ugyanakkor megismertessék a mi kultúránkat,

szokásainkat, értékeinket is. A beérkezett pályamunkák közül a tanárokból álló zsűri Bozsik Enikő és Fehér Veronika munkáját választotta, melyből egy olyan egyedi prezentáció készült, ahol a társaikkal eljátszott jeleneteken keresztül mutattuk be a befogadás pillanatait. Az így elkészített prezentáció Szardínián az egyediségének köszönhetően, a 7 fős nemzetközi mezőnyben a 4. helyezést szerezte meg.

A pályázat hivatalos iskolai programja mellett itt, Szardínián is jutott idő a kirándulásra, a sziget történelmének, élővilágának megismerésére. Szardínia a rózsaszín flamingók élőhelye, ezáltal a sziget jelképe. Cagliari belső lagúnáinak sekély vize borítva van a fél lábon álló vagy éppen halászó flamingókkal, de gyakran láthatóak csapatokban repülve a kikötő fölött is. Túrátunk a sziget belsejében található nemzeti parkban, ahol Európa legnagyobb vadló állománya él szabadon. Meglátogattuk Szardínia különleges építményeit a nuraghéknak nevezett, csonkolt, kúp alakú köröket formázó erődtornyokat. Építésükhöz kötőanyagot nem használtak, a kövek súlyuk miatt maradnak a helyükön. Ma a Világörökség részét képezik. Szintén felejthetetlen élményt nyújtott még a tavaszi időben is Szardínia homokos tengerpartja, a kristálytisza víz, a fehéren csillogó homok.

A pályázat újabb projekttalálkozójának felejthetetlen élményeit „gyűjtöttük be” Szardínián, a projekt zárásaként még egy találkozó kerül megrendezésre Spanyolországban.

Nagyné Szalmási Ildikó projektért felelős tanár



Nagyné Szalmási Ildikó és két tanítványa, Fehér Veronika és Bozsik Enikő

MŰVÉSZETIS EREDMÉNYEK 2. rész

Az Alapfokú Művészeti Iskola képző- és iparművészeti ágazatán belül Murányiné Klucsik Judit diákjainak versenyeredményei az alábbiak.

„Szent István ünnepe” Kárpát-medencei rajzverseny – 3. helyezés: Kis Anna Katerina.

XIII. TILMA Nemzetközi Rajzpályázat „Édesanyák dicsérete” – Kiemelt dicséret és könyvben közzétett alkotás: Valkó Viola. TILMA díj: Barzsó Zalán. Kiállító: Gyenes Luca.

Országos kreatív rajzpályázat „Európai Mobilitási Hét” – Fődíjas: Illés Evelin. Dicséző oklevél: Gál Panna, Lukács Villő.

Magyar Horgászegyesület Országos Rajzpályázata „Horgászélményeim nyári szünidőben” – Különdíj: Tóth Lilien. Dicséző oklevél, kiállítók: Molnár Viktória, Csörgő Csilla, Lukács Zsombor, Fodor Fanni, Bánhegyi Emese Kincső, Sebe Dorka.

47. Pentel-Japán Nemzetközi Gyermekrajzpályázat – Aranydiploma: Barta Luca. Bronzdiploma: Hajdu Vivien.

Országos meseillusztrációs verseny – 1. helyezés: Hegedűs Réka Rebeka munkája könyvillusztráció. Kiállító: Kriston Júlia, Czufor Dorka.

„Üdvözlét itthonról” Országos pályázat – 3. helyezett: Nagy Anikó.

Szent László című rajzpályázat – Díjazottak: Loj Tímea, Szabó Szonja, Gál Panna, Csuha Magor, Gáspár Dóra Czufor Dorka, Varga Gréta Petra, Lukács Zsombor, Gyenes Luca, Kriston Kíra, Loj Tünde. Munkájuk a Sziklaforrás című kiadványban szerepel. Ez-Parkolóház Országos pályázat „Varázslatos parkolóház” – Tárgyjutalom: Vámos Attila, Gáspár Zsófia.

Hagyományok Háza Országos pályázat „Karácsony hava” – Elismerő oklevél az iskolának.

Felső tanulók területi rajzversenye „Árpád háziak” – 1. helyezés: Lukács Zsombor, 2. helyezés: Szabó Alexandra, 3. helyezés: Loj Tünde. Különdíj, kiállító diák: Gáspár Dóra.

Országos kreatív pályázat „Karácsony ünnepe” – Csoportos különdíj, oklevél 19 kiállított munkáért.

Országos vizuális verseny „Ezsaklátszat” – Döntőbe jutott: Pázmándi Emma, 1. helyezés: Kriston Júlia.

„Lombtorony ház” című Országos verseny – Könyvvásárlási kedvezmény az iskolának. „Parafázis” művészeti iskolák országos tehetségkutató versenye – Döntőbe jutott: Kriston Júlia, Csuha Magor.

Világítójel országos tanulmányi verseny –

Korcsoportos illusztrációs pályázat – Világítójel díj 1. hely (2. o.): Barta Luca. Kiemelt dicséret: Bánhegyi Emese, Simon Kata.

Világítójel díj 1. hely (4. o.): Lukács Máté, 5–8. o. szavazatokkal 1. helyezés: Pázmándi Emma.

Rajz tanulmányi verseny - területi forduló – I. kat. 1. helyezés: Hatvani Jázmin, 2. helyezés: Lukács Zsombor. II. kat. 1. helyezés: Gyenes Luca. IV. kat. 2. helyezés: Szabó Alexandra.

V. kat. 1. helyezés: Radványi Zita. VI. kat. Különdíj: Loj Tímea. VII. kat. 1. helyezés: Nagy Anikó. VIII. kat. 1. helyezés: Loj Tünde.

Alkotói rajzpályázat a fazekasságról – Kiállítók: Gál Anna, Fügedi Zalán, Vámos Attila.

Országos Lovas Rajzpályázat – Díjazott: Czufor Dorka. Kiállító: Bánhegyi Emese Kincső.

Csodálatos bolygónk, a Föld – 2. helyezés: Vámos Attila, Molnár Viktória. Különdíj: Gáspár Dóra.

Fiatalok az épített és természeti környezet védelméért – 3. helyezés: Czufor Dorka, Lukács Villő.

Eszterházy Egyetem és Gyakorlóiskola Eger – Országos verseny – 7. helyezés: Szabó Alexandra.

Országos Meteorológiai Szolgálat – „Téliből a tavaszba” – 11 diáknak elismerő oklevél.

Kárpát-medencei rajzverseny „Huszárgyerek, huszárgyerek...” – Sziklaforrás című kiadványban: Csörgő Csilla Lilla, Éberth Zete Hunor munkája. Dicséző oklevél az iskolának.

ALBA REGIA SC Kft. – Miért egészséges a sportolás? – Tárgyjutalomban részesült 9 gyerek.

Zachor Egyesület: országos képzőművészeti pályázat „A művészet az elmondhatatlan tolmácsa” – Kiállítás a Ludvig Múzeumban: Radványi Zita, Nagy Anikó, Loj Tímea, Kriston Júlia.

ORFK – Országos Balesetmegelőzési Bizottság-Biztonságos kerékpáros közlekedés – A megye 5 legjobb alkotása között: Nagy Lili, Tóth Lilien munkájukkal bejutottak az országos döntőbe.

Folly Arborétum – „Mit jelent számodra a kert?” – Kiállító: Kriston Júlia, Éberth Zete Hunor.

Út a Boldogsághoz Egyesület országos pályázata – „Légy szorgalmas” – Díjazottak: Barta Luca, Rab Dániel, Kriston Júlia, Mihnyóczi Dávid.

Muzsikál az Erdő Alapítvány országos gyermekrajz pályázata „Muzsikál az erdő” – Díjazott: Gáspár Dóra.

UNICEF – „Felnőttként ilyen világban szeretnék élni” – (eredmény később)

Magyar Államkincstár – „Mesterecset” – (eredmény később)

Magyar Közút Álomút – (eredmény később)

MŰ

10 éves jubileum

Tíz éve működik városunkban a Mezőkövesdi Szirtaki görög tánc-csoport, az évfordulót táncszállal és koncerttel ünnepelték a tagok.



A csapat megalakulásának kezdetére Nagy Lászlóné, a tánc csoport vezetője emlékezett vissza. Elmondta, 10 évvel ezelőtt, az akkor már működő mezőkövesdi Egészségklubba iratkoztak be és ott kezdtek el görög táncot tanulni az Egerből érkezett Kovácsné Farkas Ágnes oktatótól, aki 4 évig volt a csoport vezetője, ezt követően vette át a stafétát Nagy Lászlóné. – Volt egy fordulópont az életünkben: először fekete nadrágban, fehér blúzban és piros övvel táncoltuk a görög táncot és egy vidéki fellépésünkön a Hajnal Hotel tulajdonosa meglátott bennünket és azóta ő a mentorunk, támogatónk, ő segített abban, hogy ilyen gyönyörű görög ruhánk legyen. Megkért arra, hogy a Hajnal Hotelban lépünk fel párszor, úgyhogy azóta 4-5 éve rendszeresen táncolunk, a műsorunkat nagyon szeretik a vendégek. Nagyon sokfelé megismertek már bennünket, többféle fellépünk, itt Mezőkövesden is. A Hajnal Hotelba minden évben két alkalommal eljön az Ipolyági Senior Klub, velük egyszer összejöttünk és azt mondták, hogy annyira tetszik nekik ez a tánc, hogy az ő rendezvényeikre azóta minden évben augusztusban meghívják minket – mondta el Nagy Lászlóné.

A 8 taggal működő táncgyűttes 4-5 fővel kiegészülve alkotja a Rozmaring Néptánc csoportot is. Nagy Lászlóné elmondta, a görög tánc nagyon mutatós, de bonyolultak a mozdulatok, kintartás kell hozzá. Keddenként a görögöt, csütörtökön a matyót próbálják, dr. Molnár Károly támogatásának köszönhetően az Add a Kezed Lakóotthon egyik termében. A begyakorolt koreográfiákat mezőkövesdi rendezvényeken mutatják be. – A különféle egyesületek és klubok, amikor szerveznek valamilyen rendezvényt, akkor minket is meghívják, hogy táncoljunk, ilyenkor együtt vagyunk farsangkor, pünkösdkor, vagy a Matyó Kertbarát Egyesület összejövetelein – összegezte a vezető.

TÁNC HÁZ A 10 éves jubileumot első alkalommal megtartott táncszállal ünnepelte a csoport. A görög Mydros zenekar különleges dallamaira ropták a résztvevők június 23-án a Táncpajtában. A rendezvényt Nagy Lászlóné nyitotta meg, majd bemutatkozott a zenekar, amelynek tagjai 2001 óta zenélnek együtt és már több mint 1100 fellépésük volt. A táncesten a mezőkövesdi csoport bemutatott koreográfiáit, majd a lépéseket az Egerből érkezett Csajági Csilla és Kovácsné Farkas Ágnes tanította be a jelenlévőknek, varázslatos hangulatot teremtve a Táncpajtában. A programon részt vettek a Matyó Nagymama Klub Egyesület, a Matyó Népi Együttes, a Százroszás Néptáncgyűttes, a Matyó Kertbarát Egyesület, miskolci és egri görög tánc csoportok, valamint a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete és a volt Egészségklub tagjai.

D. Anett

Elszálltak az évek... (folytatás)

Az idén 90 éves futballbíró és sportriporter, Sugár József visszaemlékezése a mezőkövesdi emlékeire, élményeire:

„A sportújságírás mellett a második szenvedélyem a labdarúgó játékvezetés volt.

19 éves koromban játékvezetői vizsga nélkül már meccset vezettem. Kezdetben a mezőkövesdi három csapatból a harmadik ifi csapatnak voltam a játékvezetője. Akkor »dobtak be a mély vízbe«, amikor az első csapatnak nem érkezett meg a játékvezetője, a két csapat vezetőse úgy határozott, hogy az ifi csapatot vezető lássa el a fő mérkőzés vezetését is. Így esett rám a választás, pedig még a játékvezetői vizsgám meg sem volt. Mindig tisztelettel bámultam a jó játékosokat, holott jómagam sohasem fociztam. Egyszer azonban ki kellett próbálnom, amikor Sátoraljaújhely volt a kövesdiek ellenfele. Én mint tudósító kísértem a csapatot, de egy játékos nem jött el és be kellett állnom helyette.

Gondolhatják, milyen ügyes lehettem, ha maradtam a bírói posztnál.

A játékvezetői vizsgát csak évekkel később, 1954-ben tettem Marcaliban. Közben mint katonát Egerbe helyeztek, itt is elláttam a játékvezetői teendőket.

Amikor 2 év után leszereltem, hazakerültem a szülőfalumba, ismét bekapcsolódtam a Borsod Megyei Labdarúgó Szövetség játékvezetői munkájába.

Többször vettem részt edzőtáborban. Később bekerültem a megyei I. osztályú keretbe. Az első fordulóban mindjárt első osztályú vezetést kaptam. Sőt az országos MB II. játékvezetői keretbe is bekerültem határbíróként. Mezőkövesden is több na-

gyobb mérkőzést vezettem. Például emlékezetes meccs volt Mezőkövesdi MTK-Salgótarjáni BTC, ahol az eredmény 0-5 volt, 3000 néző előtt.

Az aktív vezetés mellett gondom volt arra is, hogy az utánpótlást biztosítsam a játékvezetés terén. Mindig szerettem a sport továbbképzéseket, ezt adtam én is tovább. Egyre több fiatal nyertem meg az ügynek. A végén már annyi jó játékvezető került ki a kezem alól, hogy mi adtunk kölcsön a megyének is.

Így lettem először a Járási Játékvezetői Tanács elnöke, később a Járási Labdarúgó Szövetség elnöke.

A megyénél munkánkat több alkalommal megdicsérték, jutalommal elismerték.

A megye területén szinte minden vasárnap mentem meccset vezetni, édesanyám egyszer megkérdezte tőlem: »Szidtak-e fiam a mérkőzésen?« Azt feleltem neki: »engem nem, de magát, Édesanyám, igen.«

Elbeszélését a családi életével folytatta: „Iparos családból születtem 1928. július 13-án Mezőkövesden. Édesapám csizmadia mester volt, édesanyám háztartásbeli. Öten voltunk testvérek. Az öcsém és a nővérem már meghalt. Két húgom még él.

1956. november 3-án feleségül vettem Molnár Erzsébetet, aki hosszú betegség után 2002-ben meghalt. Házasságunkból két lány született, Erzsébet, neki egy fia, Ágnesnek egy fia és egy lánya van. Életemet a három unoka és négy dédunoka színesíti meg.

Altalános iskoláimat és a gimnáziumot helyben végeztem. A középiskolában 38-an érettségiztünk Molnár Tibor osztályában, dr. Papp Zoltán igazgatósá-

ga alatt. A 10 évenként általam szervezett érettségi találkozón egyre kevesebben lettünk, osztálytársaim közül már csak 9-en élünk.

Érettségi után egy évvel kerültem a Magyar Néphadsereghez, ahol ismeretséget kötöttem egy kedves dunántúli házaspárral, dr. Papp Lászlóval és feleségével. A katonaság letelte után meglepetésemre Mezőkövesden találkoztam velük újra. Időközben a helyi Községi Tanácsánál helyezkedtek el. Köszönettel gondolok rájuk, hiszen a mai napig annak a klubnak vagyok a tagja – Közalkalmazottak és Köztisztviselők Nyugdíjas Klubjának –, amelynek ők alapító tagjai voltak.

A katonaság befejezése után Mezőkövesden kezdtem dolgozni.

1958–1968-ig a Mezőkövesdi Tanácsi Betonüzemben mint üzemvezető.

1969–1979-ig a mezőkövesdi ÁFÉSZ betonüzemében üzemvezető.

1979–1981-ig a mezőkövesdi Ruhaiipari Szövetkezet főkönyvelője.

1981–1991-ig a budapesti Ruhaiipari Szövetkezet főkönyvelője voltam nyugdíjazásomig. De a munkát nem fejeztem be, nyugdíj mellett még két évet dolgoztam külkereskedelmi vállalatnál.

Míndezért a munkáért a következő elismerésben volt része: 1958-ban a Borsod Megyei Játékvezetői Tanács „Kiváló Játékvezetői Munkáért” vándoraszólóval és jutalommal ismerte el munkáját.

1965-ben a Sporttanács Országos Szövetség Dicséret Oklevelét vehette át.

1975-ben a Szövetkezetek Országos Tanácsától „Kiváló Szövetkezeti Munkáért” kitüntetésben részesült.

Csirmazné Cserenyák Ilona

Különleges születésnap – szoboravatással

80 éves lett a mezőkövesdi gimnázium egykori diákja, Koncz Gábor Kossuth- és Jászai Mari-díjas színész, rendező, érdemes művész.

Szülővárosában, Mezőkeresztesen szoboravatással és ünnepséggel emlékeztek meg a jeles évfordulóról, melyen Tállai András országgyűlési képviselő is beszédet mondott július 8-án. Köszöntötte az ünnepeltet, majd elmondta, példaként kell álljon előttünk Koncz Gábor életútja, aki a borsodi kisfaluból az ország egyik legismertebb színművészevé emelkedve soha nem felejtette el gyökereit. A színművész 4 főbb életútját megjelenítő – 100 mázsás – alkotást Király Róbert szobrászművész, a színész barátja készítette, aki az ünnepségen felidézett néhány közös emléket. Majoros János, Mezőkeresztes polgármestere beszédében a színművészt méltatta és elmondta, példamutató összefogás eredménye, hogy a szobor a város központjába került és köszönetet mondott a támogatóknak. Koncz Gábor életpályájáról, a Mezőkeresztesen töltött időkből számára kedves emlékeket, történeteket osztott meg a hallgatósággal, valamint a család, az otthon fontosságáról beszélt.

D. A.

GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDE

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , 14 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvöztető	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Szombat	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
	Üdvöztető	
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
Ünnepnap	Forrás, Glória, Szent László, Üdvöztető	zárva
	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti készenléti szolgálat!	

július 22–28-ig

PatikaPlus Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

július 29 – augusztus 4-ig

FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

augusztus 5–11-ig

SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatonként 8–13 óráig

július 28.

Dr. Roszkos László, Gróf Zichy u. 10/a

augusztus 4.

Dr. Heéger László, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

augusztus 11.

Dr. Kiss Ferenc, Kossuth u. 1.

FELHÍVÁS

A Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskolában július és augusztus hónapban minden szerdán délelőtti ügyeletet tartunk. A megjelölt időpontokban még elfogadjuk jelentkezéseket a 2018/19-es tanévre. Várjuk régi és új növendékeinket zeneművészet, képzőművészet és néptánc tagozatra.

Ugyanezeken van lehetőség a még kint levő bizonyítványok leadására is.

Információ: Mezőkövesd, Mátyás király út 130.,
tel.: 49/412-628, e-mail: zenede01@gmail.com

Mozerne Horga Stefánia
tagintézmény-vezető

Harangszó

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra

Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 19 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 19 óra

Minden második vasárnap 15 óra 30: „Simogató

kéz” – sérült, fogyatékos gyermekek foglalkozása

Minden első pénteken 11 óra: Szentmise

a Mátyás király úti Idősek Otthonában

Minden első pénteken 10 óra: Szentmise

a Bogácsi úti Idősek Otthonában

A Szent Család énekkar (ifjúsági) minden

pénteken 18–20 óráig próbát tart a Szent

László Plébánián. Minden hónap utolsó va-

sárnapján liturgikus szolgálat a Szent László

templomban, a 9 órás szentmisén.

Minden szerdán 18 órától Bibliaóra

Minden pénteken 18 órától Ifjúsági hittan

Szent László Kórus: Szombatonként és/

vagy vasárnap **kóruspróba**

Minden hónap második vasárnapján és

ünnepek alkalmával: **liturgikus szolgálat**

Információ és elérhetőség: www.

facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

Vasárnaponként 11 órától: Istentisztelet

Minden hónap első és harmadik

szerdáján 17 órakor istentisztelet

a reumakórházban

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

Hétköznap: 6 óra 30, 7 és 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra

Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise

Minden hónap második és negyedik

csütörtökén, 15 óra 30:

Szentmise a Reumakórházban

Minden második kedden 18 óra 30:

Felnőtt katekézis (Bibliaóra)

Minden szerdán 18 óra 30:

Kóruspróba a Vegyeskar számára

Minden csütörtökön 18 óra 30:

Kóruspróba a Férfikar számára

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS

SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és további in-

formációk a www.egriparochia.hu oldalon. Szent

Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus kápolná-

ban (Gaál István u. 1., a Községi Ház mögött):

augusztus 26-án (vasárnap) 17 órakor.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban július 3. és 16. között 5 házasságkötést és 7 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak, illetve hozzátartozóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:

Demény József – Laczkó Emese,
Szilágyi Zoltán – Urbán Anita,
Szarvas Sándor – Csordorás Csilla,
Pajor Péter – Horváth Lívia,
Dienes Lóránt – Orosz Andrea

Haláleset:

Bollók Imréné 87 éves
mezőkövesdi lakos.

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK

Augusztus 31-ig (keddtől vasárnapig 9–17 óráig) látható a Magyar mérnökök, akik megváltoztatták a világot című kiállítás a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeumban

Augusztus 31-ig (keddtől vasárnapig 9–17 óráig) tekinthető meg a Matyóföldi mesterek művei babákra szabva című tárlat a Matyó Múzeumban

A Mezőkövesdi Kistérségi
Szociális Szolgáltató
és Gyermekjóléti Központ

Idősek Klubja

szerepettel várja
leendő tagjait!

Amit nyújtunk:

- jó társaság,
- színes programok,
- hivatalos ügyek intézésének segítsége,
- egészségügyi ellátás szervezése.

A szolgáltatás ingyenes!

Cím: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 90.
Nyitvatartás: 7–15 óráig (munkanapokon)

ÁLLÁSPÁLYÁZAT

Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII.
törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde Egri úti Tagóvoda 2 fő óvodapedagógus munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege:
Teljes munkaidő

A munkavégzés helye:
Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3400 Mezőkövesd, Egri út 3.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó
lényeges feladatok:**

A munkavégzés a munkaköri leírásban foglaltak, valamint a Tevékenységközpontú Óvodai Nevelési Program szerint.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- főiskola, óvodapedagógus,
- magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

– Szakmai önéletrajz, oklevél másolata, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (az elbírálásig elfogadott az erkölcsi bizonyítvány megkérésének igazolása is).

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2018. szeptember 3. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. július 31.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Vadásziné Boros Katalin nyújt, a 06-49/411-892-os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

– Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde címére történő megküldésével (3400 Mezőkövesd, László Károly utca 1.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 22-218/2018, valamint a munkakör megnevezését: 2 fő óvodapedagógus!

A pályázat elbírálásának határideje:

2018. augusztus 10.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

– Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde honlapja
www.mezokovesdiovoda.hu – 2018. június 4.

Hivogató

JÚLIUS 29., AUGUSZTUS 5., 12. VASÁRNAP

10.30-TÓL Orgonamuzsika a Szent László templomban

AUGUSZTUS 1. SZERDA

16 ÓRÁTÓL Irodalmi Kávéház a Községi Házban

Téma: Vörösmarty gondolati lírája

AUGUSZTUS 3–5. PÉNTEK-SZOMBAT-VASÁRNAP

Matyóföldi Folklorfesztivál több helyszínen: Hadas városrész, Kavicsos-tó és Szabadidőpark

AUGUSZTUS 3. PÉNTEK

20–02 ÓRÁIG a Cóbé zenekar világzenei koncertje és tánccház a Táncpajtában

AUGUSZTUS 8. SZERDA

MOZI a Községi Házban

17 ÓRÁTÓL: Hihetetlen család 2. – 3D

19 ÓRÁTÓL: Mission Impossible: Utóhatás – 3D

AUGUSZTUS 9. CSÜTÖRTÖK

17 ÓRÁTÓL Tóth Eszter időszaki kiállításának megnyitója a Községi Házban

AUGUSZTUS 14. KEDD

17 ÓRÁTÓL Mindennapi életünk a holisztikus szemléletmód szerint VII. előadás a Községi Házban

Stopper

AUGUSZTUS 12. VASÁRNAP

17 ÓRÁTÓL Mezőkövesd-Zsóry FC – Budapest Honvéd NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

**Álláskeresőknek és
munkáltatóknak
ajánljuk
a Mezőkövesdi
Foglalkoztatási
Paktumiroda ingyenes
szolgáltatásait:**

Amennyiben hátrányos helyzetű álláskereső, vagy éppen munkaerőt keres, mi segítünk!

Bér- és bérköltség-támogatással, mobilitási támogatással, munkaerőpiaci szolgáltatásokkal, képzési támogatással állunk rendelkezésére.



**Aktuális lehetőségekről érdeklődjön
a +36-30/332-83-19-es telefonszámon,
a mezokovesdipaktumiroda@gmail.com
e-mail-címen, vagy előzetes
bejelentkezést követően
a 3400 Mezőkövesd,
Mátyás király út 114. szám alatt.**

 facebook.com/paktumiroda.mezokovesdi.1

Győzelem a nyitányon



(Fotó: Micheller Szilvia)

Mezőkövesd Zsóry FC – Paksi FC 3-1 (2-1)

Óvatosan kezdték a július 21-ei találkozót a csapatok, mindkét gárda a biztonságos védekezésre helyezte a fő hangsúlyt. Az első lehetőség a 24. percben csapatunk előtt adódott, az előrehúzódó Farkas megpattanó lövése centikkel került el a bal alsó sarkot. Két perccel később Bartha távoli bombáját ütötte ki nagy bravúrral Dombó, aki kevéssel ezután Haraszti két lövését is hatástalanította. A paksi helyzeteket követően együttesünk szerzett vezetést az első félóra végén, egy gyors akciót követően Drazic lőtt nagy erővel a kapuba 20 méterről. A válasz gyorsan érkezett, a 33. percben Bertus éles szögéből megeresztett lövését kiütötte Dombó a rövid felső sarok elől, a hosszú oldalon érkező Kulcsár azonban két lépésről a lécz alá lőtt. Újabb öt perc elteltével ismét csapatunk volt előnyben, Tóth szabadrúgását követően nem tudtak felszabadítani a vendégek, a kapu előtti kavargás végén Szalai tüzelt a jobb alsó sarokba.

Fordulás után kevesebb lehetőség adódott, ezzel együtt csapatunk a 80. percben tovább növelte előnyét. Egy szép akció végén Cseri lőtte váratlanul kapura a labdát, a játékszert Kulcsár csúsztatta meg, amely így védhetetlenül vágódott a vendégek kapujába.

– A szezon első mérkőzésén győzelmet arattunk, ez a három pont lendületet adhat a folytatásra. A csapat egységes volt és végig hitt a győzelemben, nagyon büszke vagyok a játékosaimra – mondta a lefújás után Kuttor Attila vezetőedző.

Csapatunk a győzelmet a leukémiával küzdő mezőkövesdi Nyeste Alettának ajánlotta fel. A találkozó előtt Alcsika vezetésével vonult pályára együttesünk. A Mezőkövesd Zsóry továbbra is kéri a sportegyesületeket és a szurkolókat, hogy támogassák Nyeste Aletta gyógyulását az alábbi bankszámlaszámon: OTP BANK: 11734107-20103356. A közlemény rovatba írják bele, hogy Nyeste Aletta.

Kétfólos sikerrel kezdte a 2018-2019-es első osztályú bajnokságot a Mezőkövesd Zsóry FC. Labdarúgóink a Paks ellen léptek pályára hazai környezetben az OTP Bank Liga nyitófordulójában.

ÚJ LABDARÚGÓK A győztes találkozón csereként pályára lépett együttesünkben az ukrán élvonalban szereplő FC Stal csapatától érkezett Myhailo Meskhi. A 21 éves ukrán védekező középpályás 3 évre kötelezte el magát csapatunkhoz. Mezőkövesden folytatja pályafutását a 20 esztendő Tóth Máté. A Szombathelyi Haladás utánpótlás válogatott támadó középpályása fél-évre kölcsönbe érkezett városunkba. Féléves kölcsönjáték után visszatért csapatunkhoz Csirmaz István. A 23 esztendő saját nevelésű játékos a tavaszi szezont az NB II-ben, a Szolnoki MÁV FC együttesénél töltötte.

BAJNOKI MÉRKŐZÉSEK A Mezőkövesd Zsóry július 28-án, szombaton 19 óra 30-kor a Debreceni VSC, augusztus 4-én, szombaton 20 óra 15-től pedig a MOL Vidi FC vendégeként lép pályára az OTP Bank Ligában. Hazai környezetben legközelebb augusztus 12-én, vasárnap 17 órától a Budapest Honvéddal játszanak labdarúgóink.

Bódi Krisztián

Szigetszentmiklósi győzelem

A Szigetszentmiklós csapata nyerte meg a 42. Matyó Kupa sakkversenyt az Edelényi VSE 1-es gárdája előtt.

A dobogó harmadik fokán a MVSÍ Miskolci Kisbocskok csapata végzett, míg a legjobb hazai, a 7. helyet megszerző Mezőkövesd 1-es csapata lett. A június 9-én rendezett megméretésen összesen 18 csapat 76 versenyzője vett részt. A rangos tornát a Mezőkövesd Zsóry SE sakkszakosztálya rendezte meg a Széchenyi István Katolikus Középiskolában.

KISMATYÓ OPEN Két korcsoportban 12 sportoló vett részt a 40. Kismatyó Open rapid sakkversenyen május 26-án a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesületének székházában. A mezőkövesdiek mellett Emődéről, Egerből és Polgárról is érkeztek versenyzők. Az alsósok között az emódi Záborszki Áron győzött a Mező Ferenc Tagiskola sakkozója, Éberth Zete Hunor előtt, míg a harmadik helyen Molnár Márton Ádám, a Szent István Katolikus Általános Iskola diákja végzett. A nyílt csoport küzdelmeit az egri Farkas Csaba nyerte meg Éberth Zoltánt megelőzve.

bokri

Taktika és stratégia a sakkasztáblánál



Elkezdték a munkát

Megkezdte felkészülését a 2018-2019-es NB I-es bajnokságra a Mezőkövesdi KC felnőtt együttese. Kézilabdázóink a hét és fél hetes ráhangolódási időszakban mintegy 10 edzőmérkőzést fognak lejátszani.

A keret tagjai július 12-én találkoztak először a nyári szünetet követően. Az edzés előtti megbeszélésen Horváth Endre elnökségi tag beszélt a feladatokról és célkitűzésről. Elmondta, hogy a minimális cél a bennmaradás kiharcolása lesz a csapat számára. Pap Tamás elnök kiemelte, hogy két szempontból is jubileumi évet ünnepelhet az MKC, hiszen a klub fennállásának 25. évfordulóját ünnepli, emellett ez lesz a 10. év, amit az élvonalban tölthet a csapat. Elmondta, hogy nehéz, küzdelmes év vár a klubra, de az előző idényhez hasonlóan, igazi csapatként, szívvel-lélekkel küzdve elérhetik a kitűzött célt, a bennmaradást.

SAKMAI STÁB A szakmai stábról elmondta, hogy Buday Dániel vezetőedző mellett Drizner Péter dolgozik majd másodedzőként, aki emellett a serdülők felkészítését is ellátja. A kapusedző György Gábor lesz továbbra is, míg a technikai vezetői tisztséget Tóbiás Szabolcs tölti majd be. A csapat orvosa idén is dr. Kozma Richárd lesz, Lázárné Póta Ágnes masszörként, Halmai Andrea fizioterapeutaként segíti a felnőttek munkáját. Egyedül az erőnléti edzői pozíció kérdéses, de folyamatosan keresik a megfelelő szakembert.

Elhangzott az is, hogy a klub szakmai igazgatói posztját július 1-jétől Juhász István tölti be, aki elsősorban az utánpótlás szakmai feladatait fogja koordinálni, de szükség esetén a felnőtteknek is segítséget nyújt.

FELKÉSZÜLÉS Buday Dániel elmondta, hogy 2-3 napos rávezetés után megkezdődik a munka érdemi része, két hétig napi három edzéssel fog készülni a keret.

– Reggel 7 órától futás, majd 10 órától és 18 órától edzés szerepel a programban. Ebből a délelőtti foglalkozásokon a fizikai felkészülésre, délután a labdás edzésre helyezük a hangsúlyt – mondta Buday Dániel vezetőedző.

Ami az edzőmérkőzéseket illeti, zömében NB I-es csapatokkal játszanak majd kéziseink, ugyanakkor 2-3 másodosztályú klub is lesz az ellenfelek között. Az első edzőmeccset a Cegléd ellen hazai környezetben, július 28-án játsszák majd le kézilabdázóink. A csapat gyakorlatilag végig hazai környezetben fog készülni, mivel minden feltétel adott az eredményes munkához.

ESÉLYEK A sorsolást kedvezőnek tartja a szakember, hiszen rögtön egy hazai rangadóval kezdődik majd a bajnokság a Cegléd ellen, ahol szeretnének győzelmet aratni.

– Úgy gondolom, reálisan nézve a Cegléd, Eger, Vecsés és Komló ellen lehet elsősorban esélyünk. Véleményem szerint itthon mindenki ellen veszélyesek lehetünk, idegenben sokat számíthat a gyorsaság, a fiatalos lendület, emellett kérdés, hogy ki az, aki a rutint fogja képviselni a csapatban, erre például az edzőmérkőzéseken választ kapunk – mondta a szakember, aki hozzátette, hogy az elmúlt bajnokságok nagyon izgalmasan alakultak, sokszor 1-2 gólon múltak a mérkőzések, és erre számít ebben az évben is.



Az MKC vezetősége és szakmai stábjában ismertette a terveket

KERET Horváth László személyében egy 19 esztendősi irányító-átlövővel erősített a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata. A junior válogatott játékos 2014-től Balatonfüreden játszott. Az előző idényben a Balatonfüred NBI/B-ben szereplő U20-as csapatában 23 mérkőzésen 71 gólt szerzett. Horváth László az NB I-es csapatban 9 találkozón lépett pályára. A játékos egy évig erősíti az MKC együttesét.

Dávid Máté Ceglédről igazolt Mezőkövesdre, de korábban mintegy 4 évig a Veszprém csapatában pallérozódott. A 21 esztendősi játékos beállásként erősíti együttesünket. Több alkalommal szerepelt a korosztályos válogatottakban, legutóbb a felnőtt magyar B válogatott keretében játszott.

A tervek szerint már nem várható nagy mozgás a keretben, de jobbátlövő és balszélső pozícióban jelenleg egy-egy játékosa van az MKC-nak, mondta Buday Dániel.

Együttesünk a sorsolás szerint szeptember első hétvégéjén kezdi meg bajnoki szereplését, amikor is a Cegléd érkezik városunkba, egy héttel később pedig Csurugóra látogatnak a mieink. A bajnokság pontos menetrendjét később készítik el. bokri



Közlekedési vetélkedő

„Közlekedik a család” címmel vetélkedőt rendezett az Országos Rendőr-főkapitányság Országos Balesetmegelőzési Bizottsága. A kétnapos országos döntőnek az egyik állomása Mezőkövesden volt június 24-én.

A megméretés döntőjében összesen húszan, a megyei versenyek győztesei és a budapesti első helyezett indult. A résztvevőknek városunkban egy ügyességi pályát kellett teljesíteniük, szerepelt benne például tolatás, megfordulás kis területen és egy szűk kapun történő áthajtás is. Emellett a gyerekeknek Kresz-táblákat kellett puzzle-ből kirakniuk. A versenyzők Mezőkövesd után Bükkábrányban tesztfeladatokat tölthettek ki, az utolsó állomás pedig Miskolcon volt, ahol kerékpáros feladatok mellett az eredményhirdetés várt az indulókra. B. K.

ITT KELL LENNED, HOGY ELHIDD.

Magyarország minden évszakban többet tartogat annál, mint amennyi a fotókba belefér. Találj rá ezen a nyáron új kedvenc helyeidre!



NYÍRSÉG – NYÍRBÁTORI TEMPLOM

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG KORMÁNYA ÉS
A MAGYAR TURISZTIKAI ÜGYNÖKSÉG MEGBÍZÁSÁBÓL



HELLOMAGYARORSZAG.HU

A XIX. B-A-Z. MEGYEI POLGÁRŐR NAP

programja

2018. augusztus 11. szombat

Kavicsos-tó és Szabadidőpark

08.00: Az egyesületek beérkezése

09.30: Térzene a Mezőkövesdi Városi Fúvószenekar közreműködésével

09.50: Az egyesületek felsorakozása az ünnepélyes megnyitóra

10.00: Ünnepélyes megnyitó

Himnusz

Köszöntőt mond:

Dr. Fekete Zoltán

Mezőkövesd Város polgármestere

Tállai András

a Pénzügyminisztérium parlamenti államtitkára, miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő

Dr. Vereckei Csaba

rendőr dandártábornok, rendőrségi főtanácsos B-A-Z. megyei rendőrfőkapitány

A rendezvényt megnyitja:

Csóra György

OPSZ általános és oktatási elnökhelyettes B-A-Z. MPSZ elnök

Ünnepi beszédet mond:

Dr. Túrós András

az Országos Polgárőr Szövetség elnöke

Kitüntetések átadása

11.00:

Mezőkövesdi Városi Fúvószenekar és Városi Mazsorett Csoport műsora



11.40: Matyó Népi Együttes és Indre Andrea népdalénekes műsora



12.20: Íjászbemutató



12.50: Rendőrségi bemutató: B-A-Z. Megyei Bevetési Alosztály bemutatója



14.00:

Folk on 45

zenész együttes koncertje



15.40: Sportversenyek eredményhirdetése, a Polgárőr Nap zárása

Műsorvezető:

Madár Tamás

(színész, műsorvezető, zenész)

